
Maët a 3 colliers de perles.
It y a 1 0 pertes par co[[ier.

3 groupes de 1 0 font 30.

3 x 10 = 30

Maët a 30 perles en tout.

1 Combien de crayons y a-t-it ? Aide-toi de [a bande numérique.

ffiM ffiM ffiffi
Ls-Ll L*l trll

WSffiWEl L*f tr_ll

7 groupesdel0font
'w l-"u-

crayons en tout.

Unité 5 " La muttiplication et la division par 2, 5 et
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\- --. - Multi pl,ions: [a table de 10,{.1}
i-=:-==:a:.:i ::::.-::i::i. Transformer une addition - Guide pédagogique
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Je compte de 1 0 en 10 : 1 0, 20, 30.


